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Πόσοι παίκτες μπορούν αν δυνάμει να παίξουν στο «10» στον Ολυμπιακό; Αγκιμπού Καμαρά, Ζοάο 
Καρβάλιο, Ματιέ Βαλμπουενά και φυσικά ο Κώστας Φορτούνης. Ο Ολυμπιακός δε, έχει βάλει και 
σε μια καλή ρότα την μεταγραφική υπόθεση του Ρεμί Καμπελά! Ας πούμε για την οικονομία της 
συζήτησης, πως ο Ματιέ δεν μπαίνει στην κουβέντα και ο Αγκιμπού θα πουληθεί ή «βολεύεται» και 
στην άκρη; Πάλι πολλοί δεν μαζεύονται; Ο Κώστας Φορτούνης ακόμα δεν έχει μπει αποστολή για την 
πρώτη ομάδα και μύρισε Απρίλης. Είναι φανερό πως ο Πέδρο Μαρτίνς δεν θέλει τόσους παίκτες 
στη συγκεκριμένη θέση. Εδώ το περασμένο καλοκαίρι σχεδίασε την ομάδα μόνο με τον Αγκιμπού 
διαθέσιμο για εκεί. Διότι, ο Πορτογάλος κόουτς παίζει συχνά και με τρία χαφ.

Κάποιοι για δικούς τους λόγους (και φυσικά όχι το Sportime) που ακόμα είναι ανεξήγητοι 
ψήλωσαν πολύ το θέμα του Βιτάο στον ΠΑΟΚ. Από αυτή εδώ τη γωνιά είχατε πληροφορηθεί για 
το τι γίνεται σχετικά και πως ο Βραζιλιάνος είναι παίκτης που γνωρίζει ο Μπότο αλλά μέχρι 
εκεί. Δηλαδή και ο Βιτάο δεν είχε ξεκαθαρίσει ακόμα πως θα έφευγε από την Σαχτάρ αλλά και 
στη Βραζιλία τον θέλουν πολύ.
Με λίγα λόγια, το ζήτημα του νεαρού στόπερ ήταν στη λίστα του τεχνικού διευθυντή επειδή τον 
γνώριζε αλλά για να γίνει το βήμα παραπάνω ήθελε ακόμα πολύ κόπο και χρόνο.
Και δε θα γίνει προς ακόμα μια επιβεβαίωση του Sportime.

ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΗΤΑΝ
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ΜΑΖΕΥΟΝΤΑΙ ΠΟΛΛΟΙ



Από τη στιγμή που στην ΑΕΚ είναι όλα μαύρα κι άραχνα και η ελπίδα είναι να έρθει ο Σάντος η μπάλα παίρνει όλο 
τον κόσμο. Το ότι ο Τσούμπερ ξεκίνησε εκπληκτικά αλλά έχει κάνει αγωνιστική κοιλιά το βλέπουν όλοι. Αυτό όμως 
απέχει από την απαξίωση και από το να λέει κανείς πως π.χ. με 1,6 εκατομμύρια ευρώ που είναι η οψιόν μπορεί να 
βρεθεί καλύτερος. Η στήλη προτείνει και παροτρύνει να υπάρχει υπομονή. Τη δεδομένη χρονική στιγμή η παραμονή 
του Τσούμπερ δεν είναι στην ατζέντα όχι για κανέναν άλλο λόγο αλλά γιατί πρώτα πρέπει να στηθεί το structure του 
κλαμπ για του χρόνου και στη συνέχεια θα πάρουν σειρά τα άλλα ζητήματα. Πάντως, μπορεί ο Τσούμπερ να μην κάνει τη 
διαφορά και να μην πηγαίνει καλά αλλά τους υποστηρικτές μέσα στην ΑΕΚ δεν τους έχει χάσει.

Τον θυμάστε τον Βαλεριέν Ισμαέλ; Ναι τον Γάλλο προπονητή που κάθισε ούτε ένα δίμηνο και για ένα, μόλις, 
ματς στον πάγκο του Απόλλωνα πίσω στο μακρινό 2018.
Από τότε, ο Ισμαέλ (που έχει προπονήσει και την Βόλφσμπουργκ) έχει κάνει αξιοσημείωτη πορεία στην 
Αυστρία με την ΛΑΣΚ και στην Αγγλία με Μπάρνσλεϊ και Γουέστ Μπρομ.
Βρήκε λοιπόν ακόμα καλύτερο κλαμπ και μάλιστα με δυνατό συμβόλαιο.
Θα είναι ο νέος προπονητής της Μπεσίκτας και από ότι λένε από την Τουρκία θα παίρνει 1,2 εκατομμύρια τον 
χρόνο. Not bad at all…

ΥΠΟΜΟΝΗ ΜΕ ΤΣΟΥΜΠΕΡ
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Του έταξαν νέο γήπεδο! Ιs coming… Του έταξαν πρωταθλητισμό. Δυστυχώς, απέτυχαν παταγωδώς. Το DNA του 
δεν συμβιβάζεται. Και ορθώς πράττει. Έμαθε να ζει με την νοοτροπία νικητή από το 2015 στην Σάλτσμπουργκ. 
Ασχέτως που δεν ήταν το απόλυτο Νο1. Γι αυτό άλλαξε χώρα/περιβάλλον. Μετά την ήττα από τον ΠΑΟΚ 
έβγαλε δόντια. Δεν δίστασε να πει την ωμή πραγματικότητα. Έπεσαν τηλέφωνα, Κυρίως στον μάνατζέρ του 
και τον άνθρωπο που πήρε πάνω του την επιλογή (σ.σ.: Παπαδημητρίου). Ο Στάνκοβιτς μπορεί να έκανε την 
κωλοτούμπα, αλλά η ιστορία έγραψε. Θυμηθείτε το! Δεν ξεχνάει ο μεγάλος τέτοια πράγματα.

ΚΩΛΟΤΟΥΜΠΑ

ΒΡΗΚΕ ΤΟΠ ΔΟΥΛΕΙΑ



Μία καινούρια αρχή είθισται να συνοδεύεται από χαμόγελα και ελπίδα. Και είναι 
κάτι που όλοι θέλουμε για την Εθνική μας ομάδα. Να πάει δηλαδή καλά, να γίνει ξανά 

υπολογίσιμο μέγεθος και να επιστρέψει στις μεγάλες διοργανώσεις. Μακάρι να είναι ο 
Γκουστάβο Πογέτ αυτός που θα καταφέρει αυτό που μετά τη φυγή του Φερνάντο Σάντος 

έχει γίνει άπιαστος στόχος για την «γαλανόλευκη». Το υλικό, άλλωστε, υπάρχει. Μιλάμε 
για μια ομάδα που έχει potential και ταλέντο. Αλλά χρειάζεται τον άνθρωπο για να το 
αξιοποιήσει, τον μπροστάρη εκείνο που θα ενώσει τις τελίτσες ώστε να πάρει μορφή 

αυτό το προς το παρόν «εν δυνάμει». 
Η νέα αυτή πορεία αρχίζει απόψε, στο Βουκουρέστι, με αντίπαλο τη Ρουμανία (20:15, 

COSMOTE SPORT 1/OPEN TV). Ο Ουρουγουανός προπονητής φαίνεται να έχει καταλήξει 
στο 4-3-3 για το ντεμπούτο του. Αντί του 4-2-3-1 που προτιμούσε ο προκάτοχός του, Τζον 
φαν’τ Σχιπ. Για τα πρόσωπα πάντως, θα ήταν παρακινδυνευμένο να γίνουν προβλέψεις, 
άλλωστε ο νέος εκλέκτορας της Εθνικής μας φρόντισε να κρατήσει κλειστά τα χαρτιά 
του. Βλαχοδήμος, Τσιμίκας, Μπουχαλάκης και Μπακασέτας προβάλουν ως οι μόνοι 

σίγουροι. Όσο για τα συναισθήματα και τις σκέψεις του 54χρονου τεχνικού λίγο πριν την 
εκκίνηση της νέας του επαγγελματικής σελίδας; Συνειδητοποίηση, αλλά και προσμονή-

φιλοδοξίες, ενώ οριοθέτησε τα «θέλω» του με τρόπο σαφή. «Νιώθω ότι θα ήθελα 
περισσότερες μέρες στη διάθεση μου. Έτσι είναι όμως οι εθνικές ομάδες και το 

ποδόσφαιρο σε διεθνές επίπεδο. Για αρχή, είχαμε ένταση, χωρίς σταματημό, αρκετή 
δουλειά και λίγο ύπνο. Τρία πράγματα περιμένω από τους παίκτες μου: Δέσμευση, 

επιθυμία για τη νίκη και να εφαρμόσουν τα βασικά πράγματα που τους έχω πει μέχρι 
στιγμής, τα οποία θα αποτελέσουν τη βάση για το μέλλον».

Θυμίζουμε ότι στις 28/3 η Ελλάδα θα παίξει εκ νέου φιλικό, αυτή τη φορά με το 
Μαυροβούνιο, ξανά εκτός έδρας. 

ΝΕΑ ΑΡΧΗ  
ΟΠΩΣ... ΠΑΛΙΑ!
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COSMOTESPORT 1/
OPEN TV

Η ΕΠΟΧΗ ΓΚΟΥΣΤΑΒΟ ΠΟΓΕΤ ΑΡΧΙΖΕΙ 
ΣΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΜΑΣ ΟΜΑΔΑ, 
ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ ΜΕ ΑΝΤΙΠΑΛΟ ΤΗ ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟ «ΑΝΤΙΟ» 
ΣΤΟΝ ΘΑΝΑΣΗ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟ



5e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022

ΕΝΑΣ ΜΗΝΑΣ, 
ΕΝΑ ΜΑΤΣ! 

Αναμενόμενο ήταν. Από τη στιγμή που ο ΠΑΟΚ ζήτησε αναβολή του ματς της 4ης αγωνιστικής, ο 
Ολυμπιακός ήξερε πως αυτό θα συνέβαινε. Βάσει κανονισμών. Αυτό δεν σημαίνει και πως δεν 
προκαλεί αναστάτωση, αφού οι Πειραιώτες θα συμπληρώσουν σχεδόν ένα μήνα με μόνο ένα 

επίσημο ματς στα πόδια τους! Αυτό της 3ης Απριλίου. Με την ΑΕΚ. Το αμέσως επόμενο θα είναι στις 
17/4, με τον Παναθηναϊκό, ενώ το προηγούμενο ήταν στις 20/3 με τον ΠΑΣ Γιάννινα. Κι αμέσως 
μετά, θα ακολουθήσει «καταιγισμός» αγώνων, για το φώτο φίνις σε πρωτάθλημα και Κύπελλο. 
Ο Πέδρο Μαρτίνς και το τιμ του καλούνται να σχεδιάσουν ένα ειδικό πρόγραμμα προκειμένου οι 

παίκτες να είναι στην κατάσταση που πρέπει όταν πρέπει. 

Η ΑΝΑΒΟΛΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ 
ΠΑΟΚ ΦΕΡΝΕΙ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ 
ΠΡΟ ΜΙΑΣ ΠΟΛΥ ΠΕΡΙΕΡΓΗΣ 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΘΗΚΗΣ

ΠΑΝΩ ΣΤΗΝ ΩΡΑ 

Σε καλύτερο χρονικά σημείο δεν θα μπορούσε να έρθει η διακοπή της Super League για τον 
Παναθηναϊκό. Η ομάδα «τσακίστηκε» από επιδημία ίωσης και μπορεί σταδιακά οι παίκτες να 

επανέρχονται, αλλά θα ‘ταν δύσκολο να είναι άμεσα έτοιμοι, έχοντας χάσει αρκετές προπονήσεις. 
Τώρα θα έχουν την ευκαιρία να μπουν με το... μαλακό ξανά στα πράγματα και να είναι πανέτοιμοι 

όταν με το καλό αρχίσει ξανά η δράση (Κυριακή 3/4, κόντρα στον ΠΑΟΚ). Όσο για τα διάφορα 
μεταγραφικά που ακούγονται; Η συζήτηση είναι μεν υπαρκτή, αλλά στη βάση της, πρόωρη. Ο 
παράγοντας «Ευρώπη» θα είναι καταλυτικός στο να επηρεάσει τις εξελίξεις. Σε αφίξεις-

αποχωρήσεις. 

Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΕΧΕΙ ΤΗΝ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΡΘΕΙ ΣΤΑ... 
ΙΣΑ ΤΟΥ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΗΣ 
ΔΙΑΚΟΠΗΣ
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ΒΛΕΠΟΝΤΑΣ  
ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΤΑΣ

Δεν του άρεσε του Γκρεκόρζ Κριχόβιακ η πρώτη του εμφάνιση με την ΑΕΚ. Και πώς να του αρέσει, βέβαια! 
Συνοδεύτηκε από ήττα (1-0 από τον ΠΑΟΚ) ενώ δεν μπόρεσε να βοηθήσει με το (μεγάλο) ελαφρυντικό πως είχε 
ελάχιστες μέρες με τα «κιτρινόμαυρα»: «Απογοητεύτηκα, είχα ίωση και δεν ήμουν καλά προετοιμασμένος. Δεν 
έπαιξα στο επίπεδο που μπορώ», είπε. Όσο για το αν θα μείνει και μετά το καλοκαίρι στην Ένωση; «Δύσκολο να πω. 
Δεν ξέρω τι θα γίνει, αυτή είναι η μοναδική απάντηση τώρα. Τον Ιούνιο να γυρίσω στο Κράσνονταρ, θα μιλήσω με τον 
σύλλογο και θα δούμε», σχολίασε ο Πολωνός. Όλα ανοιχτά και αυτό βέβαια είναι το λογικό σε αυτό το σημείο. 

ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΣΗ ΚΑΙ «ΜΑΖΕΜΑ» ΣΤΑ 
ΠΡΩΤΑ ΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΚΡΙΧΟΒΙΑΚ ΜΕΤΑ 
ΤΟ ΝΤΕΜΠΟΥΤΟ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΑΕΚ 

ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ
ΕΠΙΜΑΧΗ ΑΤΑΚΑ ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ, ΕΝΩ 
ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΜΕ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

«Ο Ολυμπιακός ελέγχει το σύστημα». Η συγκεκριμένη ατάκα του Ραζβάν Λουτσέσκου σε συνέντευξή του σε 
Μέσο της πατρίδας του προκάλεσε συζήτηση και αντιδράσεις. Στο μεταξύ, ο Ρουμάνος κόουτς είδε από κοντά 
χθες το εξ αναβολής ματς του ΠΑΟΚ Β με τον Πιερικό. Το οποίο έληξε ισόπαλο 1-1 (στο 2ο λεπτό άνοιξε το σκορ 
για την ομάδα της Κατερίνης ο Βασίλης Παπαδόπουλος, ισοφάρισε στο 11’ ο Παναγιώτης Τζίμας από ασίστ του 
Κούτσια). Κι όλα αυτά ενώ, όπως αναμενόταν, έγινε δεκτό το αίτημα του Δικεφάλου για αναβολή του ντέρμπι με 
τον Ολυμπιακό για την 4η αγωνιστική στα πλέι οφ. Η ευρωπαϊκή μάχη με τη Μαρσέιγ θα βρει την ομάδα με τις 
δέουσες συνθήκες από πλευράς δυνάμεων. 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΚΗ

Γενέθλια σήμερα για τον Άρη. Ο σύλλογος γίνεται 108 ετών. Μια μέρα χαράς; Όχι, φέτος. Όπως εξήγησε 
στο μήνυμά του ο Θόδωρος Καρυπίδης: «Η 25η Μαρτίου είναι μια μέρα σημαδιακή για την Ορθοδοξία, για 
την Ελλάδα και για τον ΑΡΗ μας. Φέτος, όμως, είναι για όλους εμάς μέρα τιμής και μνήμης. Όχι γιορτής. 
Νιώθουμε όλοι στη οικογένεια του ΑΡΗ ένα σφίξιμο μέσα μας, καθώς η σκέψη μας βρίσκεται στον Άλκη και 
στην οικογένειά του. Θα θέλαμε και ο Άλκης να είναι μαζί μας… Η σημαντική αυτή μέρα είναι αφιερωμένη στον 
Άλκη μας, στο δικό μας παιδί», σχολίασε ο ισχυρός άνδρας της κιτρινόμαυρης ΠΑΕ.

ΤΑ ΦΕΤΙΝΑ ΓΕΝΕΘΛΙΑ ΤΟΥ ΑΡΗ 
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΕΡΑ ΧΑΡΑΣ, ΑΛΛΑ 
ΤΙΜΗΣ ΚΑΙ ΜΝΗΜΗΣ
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

1
Ο τεχνικός διευθυντής του ΣΕΓΑΣ 

Χρήστος Μελέτογλου έκανε την αριθ-
μητική δήλωση για 16 αθλητές για το Παγκό-

σμιο Πρωτάθλημα στο Γιουτζίν του Όρεγκον. Ήδη 
8 Έλληνες πρωταθλητές έχουν τα όρια: Τεντό-
γλου (φωτό), Καραλής, Φραντζεσκάκης, Παπα-

μιχαήλ, Στεφανίδη, Κυριακοπούλου, Ντρι-
σμπιώτη και Φιλτισάκου.

Τρεις αθλητές έχουν δημι-
ουργήσει ένα εντυπωσιακό σερί. Ο 

Ράιαν Κρούζερ έχει ρίξει 14 φορές στη 
σφαίρα πάνω από 22μ., η Γιούλιμαρ Ρόχας 
έχει πηδήξει 12 φορές πάνω από 15μ. στο 
τριπλούν και ο Άρμαντ Ντουπλάντις (φωτό) 

έχει περάσει 9 φορές πάνω από τα 
6μ. στο επί κοντώ.

Η World Athletics δη-
μιούργησε σκίτσα των πρωταγω-

νιστών από το Παγκόσμιο Πρωτάθλη-
μα κλειστού στο Βελιγράδι. Ανέβηκαν στα 
social media και είναι έξι σελίδες. Στην 

πρώτη ξεχωρίζουν η Γιούλιμαρ Ρόχας νική-
τρια στο τριπλούν, Ιβάνα Βουλέτα που κέρ-

δισε στο μήκος και ο Μαρσέλ Τζέικο-
μπς «χρυσός» στα 60μ. Ανακοινώθηκαν οι υποτροφί-

ες από την ΕΟΕ του Ιδρύματος Λεβέ-
ντη. Από τον στίβο επελέγησαν 8 αθλητές: 
Έλλη- Ευτυχία Δεληγιάννη, Εμμανουήλ Κα-

ραλής, Σπυριδούλα Καρύδη, Ορέστης Ντουσά-
κης, Ελίνα Τζένγκο, Χρήστος Φραντζεσκάκης 

(φωτό), Πολυνίκη Εμμανουηλίδου και η 
Κύπρια Στυλιάνα Ιωαννίδου. 
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ΣΕ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΚΑΙ ΜΠΑΣΚΕΤ ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΜΕ 
ΣΗΜΕΡΑ,ΜΕ ΤΟ ΜΕΝΟΥ ΠΑΝΤΩΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΦΤΩΧΟ

www.xosetips.com

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 10:45
ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ ΤΖΕΤΣ-ΣΙΔΝΕΪ

OVER 2,5 1,83
Το ταξίδι μας ξεκινάει από νωρίς με ποντάρισμα στην αγαπημένη 
Αυστραλία. Τελικός το ματς για τους γηπεδούχους στη μάχη που 

δίνουν για να προλάβουν τα πλέι οφ. Το έργο φυσικά κόντρα στο 
πάντα αξιόλογο Σίδνεϊ μόνο εύκολο δεν θα είναι.

Αυστραλία και γκολ πάντα μαζί.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 22:00
ΝΤΟΡΝΤΡΕΧΤ-ΝΤΕΝ ΧΑΑΓΚ

OVER 3 1,70
2 1,72

Στις μικρές κατηγορίες της Ολλανδίας θα παίξουμε μπάλα που μας 
αποζημιώνουν σταθερά. Επανήλθε στις νίκες η Ντεν Χάαγκ και με 
νίκη σήμερα αγκαλιάζει τα πλέι οφ. Με φουλ επιθετικό πλάνο θα 

παραταχθεί σήμερα μέσα στη παντελώς αδιάφορη Ντόρντρεχτ.
Να διασκεδάσουν τις εντυπώσεις έχουν ως στόχο μέχρι το τέλος της 

χρονιάς οι γηπεδούχοι.

Στο διπλό και στα γκολ τα σημεία μας.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΓΑΛΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ 20:00
ΣΟΛΕ-ΑΝΕΣΙ

2 2,30
Στη σκιά των εθνικών ομάδων το ποδοσφαιρικό μενού είναι 

περιορισμένο σήμερα. Στα χωριά της Γαλλίας το κίνητρο θα πάρει 
ποντάρισμα. Η αδιάφορη Σολέ θα υποδεχθεί την Ανεσί, με τους 

φιλοξενούμενους να θέλουν το τρίποντο για να μείνουν μέσα στη 
μάχη της απευθείας ανόδου.

Κίνητρο και φαβορί στηρίζουμε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 20:00
ΜΟΝΑΚΟ-ΜΠΑΣΚΟΝΙΑ

1 -5,5 1,85
Ανώτερη από τον Ολυμπιακό η Μονακό πήρε δίκαια το παιχνίδι και 

έκανε το μεγάλο βήμα για τα πλέι οφ. Για να έχει αξία όμως θα πρέπει 
να δώσει συνέχεια σήμερα κόντρα στη Μπασκόνια που θα παίξει τα 

ρέστα της.

Ανώτερη η Μονακό πάμε μαζί της.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:00
ΒΙΛΕΡΜΠΑΝ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

2 -3,5 1,65
Κακή εμφάνιση στο Μονακό για τον Ολυμπιακό, αλλά αυτό που 

ενόχλησε πιο πολύ ήταν ο τρόπος και όχι τόσο το αποτέλεσμα. Οι 
«ερυθρόλευκοι» είναι το φαβορί για το πλεονέκτημα, θα πρέπει 

όμως να βγάλουν αντίδραση σήμερα. Μόνο για το γόητρο παίζει η 
αδιάφορη Βιλερμπάν.

Τεράστιο το κίνητρο του Ολυμπιακού.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:00
ΑΛΜΠΑ Β.-ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ

2 2,10
Στο Βερολίνο ταξιδεύει ο Ερυθρός με στόχο το ροζ φύλλο που θα τον 

βάλει γερά στη μάχη της οχτάδας. Ο αντίπαλος ιδανικός καθώς η 
Άλμπα είναι παντελώς αδιάφορη και παίζει μόνο για το γόητρο.

Τα ρέστα τους παίζουν οι Σέρβοι.
ΠΡΟΤΑΣΗ:
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ΘΕΤΙΚΟ ΠΟΔΑΡΙΚΟ ΓΙΑ ΠΟΓΕΤ

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ:  60

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: 0

ΚΕΡΔΟΣ / ΖΗΜΙΑ: -60

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΣΥΝΟΛΟ:  -253,1

ΝΕΟ ΣΥΝΟΛΟ:  -313,1

ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ:  50 μονάδες

ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ  ΜΟΝΑΔΕΣ 

ΣΕΖΟΝ 2016-17 +277

ΣΕΖΟΝ 2017-18 +97,44 

ΣΕΖΟΝ 2019-20 +214,4 

ΣΕΖΟΝ 2020-21 +114

Συναντάμε το συνδυαστικό 
GOAL+OVER 2,5 στο φιλικό ανάμεσα 
στη Νορβηγία και στη Σλοβακία

Προσφέρεται το να προκύψει 
αμφίσκορο στη φιλική αναμέτρηση, 
Γαλλία – Ακτή Ελεφαντοστού 

 ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ  

 ΝΕΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25/3 ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΙΛΙΚΟ 20:15 ΡΟΥΜΑΝΙΑ – ΕΛΛΑΔΑ X HM. 1,99 15 μονάδες

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25/3 ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΙΛΙΚΟ 20:15 ΡΟΥΜΑΝΙΑ – ΕΛΛΑΔΑ Χ2+GOAL 2,80 10 μονάδες

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25/3 EUROLEAGUE 21:00 ΒΙΛΕΡΜΠΑΝ – ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2(-5,5) 1,88 15μονάδες

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25/3 EUROLEAGUE 21:00 ΑΛΜΠΑ Β. – ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ 2 1,98 10μονάδες

ΣΑΒΒΑΤΟ 19/3 ΑΓΓΛΙΑ 14:30 ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ – ΑΡΣΕΝΑΛ GOAL+OVER 2,5 2,01 15 μονάδες 0

ΚΥΡΙΑΚΗ 20/3 ΕΛΛΑΔΑ 15:30 ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ – 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

2+OVER 1,5 2,10 20 μονάδες 0

ΚΥΡΙΑΚΗ 20/3 ΕΛΛΑΔΑ 19:00 ΑΡΗΣ – ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ GOAL 2,20 10 μονάδες 0

ΚΥΡΙΑΚΗ 20/3 ΕΛΛΑΔΑ 22:00 ΡΕΑΛ Μ. – 
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ

GOAL+OVER 2,5 1,82 15 μονάδες 0

Περιμένουμε κάτι πολύ ισορροπημένο στο Βουκουρέστι, στο ντεμπούτο του Γκουστάβο Πογέτ στον πάγκο της Εθνικής μας. 
Περιμένουμε επίσης ένα ματς που Ρουμανία και Ελλάδα θα το προσεγγίσουν αναγνωριστικά. Σε αυτό το πλαίσιο, το «Χ 

ημίχρονο» συνιστά μια πολύ ενδιαφέρουσα προοπτική.

Δεν πιστεύουμε πως κάτι θα «λερώσει» το hype της «πρώτης» του Ουρουγουανού κόουτς στη «γαλανόλευκη». 
Έχει νόημα να κυνηγήσουμε και το ρισκαδόρικο Χ2+GOAL ως συνδυαστικό ή συμπληρωματικό της πρώτης μας 

επιλογής.

Μετά την ήττα από τη Μονακό, ο Ολυμπιακός χρειάζεται επειγόντως αντίδραση και μάλιστα πειστική στην 
Euroleague. Η αδιάφορη Βιλερμπάν προσφέρεται για κάτι τέτοιο. 

Όλα για όλα θα τα παίξει ο Ερυθρός Αστέρας στο Βερολίνο στην προσπάθεια του μήπως προλάβει να μπει 8άδα. 
Κυκλώνουμε το διπλό επί της Άλμπα.  

2,80 2,10

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ



 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...

Η ΕΘΝΙΚΗ ΨΑΧΝΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  
ΜΕ ΟΔΗΓΟ ΤΟΝ ΓΚΟΥΣΤΑΒΟ ΠΟΓΕΤ 
Με 4-5 προπονήσεις, ένα γκρουπ παικτών που βρίσκονταν και σε 
προηγούμενες κλήσεις αλλά και ορισμένους νέους, η Εθνική Ελλάδας 
προσπαθεί να χτίσει ένα νέο μομέντουμ εν όψει των επόμενων προκλήσεων. 
Το Nations League αλλά και το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα που ακολουθεί και το 
οποίο είναι απείρως πιο σημαντικό. 
Η Εθνική ομάδα απουσιάζει από τα μεγάλα ραντεβού μετά το 2014, οι κακές 
επιλογές προπονητών αλλά και πολλά εσωτερικά θέματα με ποδοσφαιριστές, 
έχουν κάνει το συγκεκριμένο πρότζεκτ ιδιαίτερο. Ο Γκουστάβο Πογέτ μπορεί να 
πρόλαβε να καθίσει μόλις 6 μήνες στον πάγκο της ΑΕΚ αλλά πρόλαβε να μάθει 
για το τι συμβαίνει στη χώρα μας. 
Γνωρίζει πολύ καλά πως η Εθνική ομάδα αγαπήθηκε αλλά το ίδιο γρήγορα ο 
κόσμος της γυρίζει και την πλάτη. Για τον Ουρουγουανό προπονητή είναι και 
η ιδανική ευκαιρία να επιστρέψει για τα καλά στο παγκόσμιο ποδοσφαιρικό 
γίγνεσθαι. 
Με σπουδαία καριέρα ακόμα και στην Premier League, ο Πογέτ έχει στο 
βιογραφικό του ως προπονητής θητεία σε σπουδαία κλαμπ (Μπορντό, Μπέτις) 
αλλά όχι με μεγάλη διάρκεια. 
Η Εθνική Ελλάδας ίσως είναι η μεγάλη του ευκαιρία να αλλάξει στάτους αλλά 
και να δηλώσει παρών. Άλλωστε δεν είναι λίγοι οι προπονητές που έχουν δει 
μέσα από εθνικές ομάδες την καριέρα τους να απογειώνεται ή να παίρνει τα 
πάνω της. 
Όσον αφορά το ρόστερ, ο Πογέτ έχει να αντιμετωπίσει ορισμένα δομικά 
θέματα. Το πρόβλημα στο δεξί μπακ είναι εμφανές μια και ο ομοσπονδιακός 
τεχνικός κάλεσε τον Ρότα και τον Λύραντζη αλλά όχι π.χ. τον Σάλιακα. Ή 
στις θέσεις των ακραίων εξτρέμ που η Εθνική δεν έχει τους παίκτες που θα 
ανοίξουν την αντίπαλη άμυνα από τα πλάγια. 
Επίσης, ακόμα στις κλήσεις του Πογέτ δεν βρέθηκαν οι Παπασταθόπουλος, 
Μανωλάς κάτι που δεν αποκλείεται να συμβεί στο μέλλον, κίνηση που θα 
αλλάξει πολλά. 
Η Εθνική έχει πορτιέρε υψηλού επιπέδου (Βλαχοδήμος), αριστερό μπακ που 
παίζει στη Λίβερπουλ (Τσιμίκας), στόπερ με διεθνή εμπειρία (Μαυροπάνος, 
Χατζηδιάκος) και οι οποίοι δεν αποκλείεται να κάνουν μεταγραφή, μέσους 
και μεσοεπιθετικούς που εξελίσσονται (π.χ. Μπακασέτας). Οι επιθετικοί του 
Πογέτ επίσης βρίσκονται σε καλό μομέντουμ (Γιακουμάκης, Παυλίδης). Όλα 
αυτά συνθέτουν ένα άκρως θελκτικό πρότζεκτ που σίγουρα πρέπει να είναι 
διαφορετικό. Το σημερινό φιλικό με τη Ρουμανία θα είναι μια καλή αρχή για να 
αναδειχθούν τα πλεονεκτήματα αλλά και πολύ περισσότερο τα μειονεκτήματα.

ΤΟ ΠΙΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ 

ΠΡΟΤΖΕΚΤ 



Τι και αν τα ορατά και τα αόρατα κέντρα 
εξουσίας αγωνίζονται να σύρουν την Ελλάδα 
πίσω από το μαύρο άρμα της παγκοσμιοποίησης; 
Τι και αν το ψευτορωμαίικο έχει κατακλείσει 
τους εξουσιαστικούς θώκους και σπρώχνει τη 
χώρα στον γκρεμό του εθνομηδενισμού; Τι και 
αν οι προσκυνημένοι προβάλλουν ως μοναδική 
αξία και μονόδρομο, πότε την ευρωατλαντική και 
πότε την ευρωπαϊκή «προοπτική»;
Όσο απεγνωσμένα και αν προσπαθούν, το 
πνεύμα του λαού δεν εγκαταλείπει την μία 
και μοναδική προοπτική που συντροφεύει την 
Ελλάδα στα βάθη του χρόνου. Την αιώνια. Τα 
αθάνατα ιδανικά που βρίσκονται χαραγμένα στις 
καρδιές. Την προσκόλληση στην πίστη και τον 
πατριωτισμό των προγόνων μας. Την ζώσα ψυχή 
ενός μαρτυρικού έθνους που μεταφέρεται από 
γενιά σε γενιά.
Αυτός ο αθάνατος παλμός, αυτό το αίμα το 
μεθυσμένο για λευτεριά, που ξεχύθηκε ηρωικά 
στον Μοριά, στο Μεσολόγγι, στη Μάνη και 
τα Ψαρά, κυλά ζωντανό μέχρι τις μέρες μας. 
Δεν χάθηκε στη λήθη. Βρίσκεται στην κιβωτό 
της ψυχής, όλων όσων αναριγούν στη θέα της 
γαλανόλευκης.
Σε πείσμα διαβολέων και διαβόλων, οι πολεμικές 
ιαχές μιας στρατιάς νεομαρτύρων, φέρνουν 
την βροντερή ηχώ τους ως το σήμερα. Ζητούν 
επαγρύπνηση, θάρρος, μετάνοια, και ο έχων ώτα 
ακούειν ακουέτω.
Η Ελληνική εθνεγερσία είναι πραγματική 
κοσμογονία. Είναι ένα θαύμα θαυμάτων, 
πρωτόγνωρο στην ιστορία. Μια ανέλπιστη 

ανάσταση ενός τσακισμένου λαού, που δεν 
σύρθηκε πίσω από κάποια κοσμική ιδεολογία, 
άλλα στηρίχθηκε μόνο στην λατρεία σε Χριστό 
και Ελλάδα. Ελλάδα, χώρα συνταιριασμένη 
παράξενα με την ευλογία και το μαρτύριο μαζί. 
Μόνο αν ηθελημένα επιλέξεις να σφραγίσεις 
μάτια και αυτιά, δεν θα ακούσεις το αέναο 
μήνυμα του ‘21.
Στο αρχαίο μάρμαρο, στη βυζαντινή ψαλμωδία, 
στο τσαρούχι που βροντά για να ακούν οι νεκροί, 
παντού θα βρεις Ελλάδα ζωντανή και αδιαίρετη, 
ηλιοφώτιστη και δοξασμένη. Πάντα προδομένη 
και πάντα διψασμένη για λευτεριά.
Χωρίς πίστη και πατρίδα δεν είσαι παρά ένα 
άψυχο ανδρείκελο που το γυροφέρνει ο άνεμος. 
Χωρίς ταυτότητα που κουβαλά ιδανικά, δεν είσαι 
παρά ένας ανώνυμος νεκρός, καταδικασμένος 
στη φθορά της ψυχικής αποσύνθεσης.
Κι όμως, ο σπόρος της ελεύθερης Ελλάδας 
υπάρχει ακόμα στις αδούλωτες ψυχές. Και ας 
έχει πέσει επάνω του βαρύς χειμώνας, και ας τον 
πλακώνει η παγκόσμια αντάρα. Το μόνο βέβαιο 
είναι πως όταν έρθει ώρα, θα ξυπνήσει. Και θα 
ορθωθεί για μια ακόμη φορά αγέρωχο το κραταιό 
δέντρο της ρωμιοσύνης.
Γι’ αυτό το ξύπνημα είναι που κραυγάζει και ο 
λόρδος Βύρωνας μέσα από την άχλη των αιώνων:
Ψυχή, ξύπνησε, ψυχή μου! Την Ελλάδα δεν ξυπνώ
Έξυπνη είνε η Ελλάς μου! Ψυχή, ξύπνα απ’ το 
βυθό.
Την αθάνατη στοχάσου, την ουράνια πηγή
Που ποτίζει το κορμί σου. Όθεν ήρθες τρέχα εκεί!

Ελευθέριος Ανδρώνης

Ελλάδα, χώρα συνταιριασμένη  
με την ευλογία  και το μαρτύριο 

- Ο αθάνατος παλμός του 21, 
χτυπά ακόμα ζωντανός!


